

Поздравление главы района с Новым годом и Рождеством



Уважаемые жители района!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

По доброй традиции в канун Нового года подводятся итоги, намечаются планы на будущее.

2019 год мы провожаем с хорошими чувствами. Ведь он был для нашего района добрым и динамичным, многое из того, что было задумано, стало реальностью. Мы достойно отметили 90-летний юбилей Юрьянского района, провели немало крупных районных мероприятий. Вместе шли к намеченным целям, вместе работали на благо малой родины.

В новый 2020 год мы вступаем с надеждой на лучшее, с уверенностью в своих силах. Многое сделано, но еще больше предстоит сделать. В планах - немало важных и ответственных дел, идей и проектов, требующих реализации.

Пусть все хорошее, что радовало нас в уходящем году, что вошло в летопись нашего района, непременно найдет свое продолжение в году наступающем.

Уважаемые юрьянцы! От всей души желаю всем вам доброго здоровья, благополучия, стабильности, неиссякаемой энергии, радости, мира. Пусть наступающий год будет для вас удачным и плодотворным, годом новых возможностей и достижений, наполненным яркими событиями и добрыми делами.

Глава Юрьянского района ☐ ☐ Ю.П. Федотов